



P O S U D E K
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Tereza Ziková
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetrovatelství
Název práce:	Ošetrovatelská péče o novorozence s gastrickou sondou
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Kateřina Průšová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posuzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Absolventská práce se opírá mimo jiné i o zkušenosti studentky, která se s touto diagnózou setkává při ošetrování nemocných na svém pracovišti.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace		x			Autorka mohla tento oddíl více podpořit vlastní argumentací.
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				V práci se přepisy, chyby vyskytují ojediněle.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. Jak si vysvětlujete, jak uvádíte, nepřívětivé zjištění ve výčtu používaných silikonových gastrických sond?
2. Jaké hlavní závěry vyplývají z provedené analýzy, jak navrhujete implementovat do praxe?
3. V souvislosti s ošetrovatelskou péčí o novorozence s gastrickou sondou, jsou nějaké dohodnuté profesní normy kvality péče?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 20. 05. 2023


 Hana Nikodemová

podpis oponenta práce